
Kaffeevollautomat	 PC-KAV 1281

Bedienungsanleitung / Garantie
Instruction Manual

Fully automatic coffee machine	 PC-KAV 1281
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Geräteübersicht:

Bohnenbehälter mit 
Mahlgradverstellung

Anzeige/Bedienfeld
Beheizte 

Tassenablage

Herausnehmbarer 
Wassertank

Schwenkbare 
Dampf/Heisswasserdüse

Kaffeeauslauf -
höhenverstellbar

Tropfschale mit Gitter

Anzeige 
Tropfschale voll

Kaffeepulver-
auffangbehälter

+ Kaffeepulverfach

Servicetür für 
Brüheinheit/ 

Kaffeepulverbehälter

3
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Bedienfeld:

= Gerät im Standbymodus

Auswahl

Serviceanzeigen

Anzeigen

Ein/Aus-Schalter Zu wenig Kaffeebohnen

Kaffeetemperatur

HEISSWASSER

ESPRESSO

CAFÉ LUNGO 

SPÜLEN

DAMPF

Aus Hygiengründen spült die Maschine beim Start die Dampfdüse und Kaffeeausläufe mit heissem Wasser.

Aus Hygiengründen spült die Maschine vor der Abschaltung die Dampfdüse und Kaffeeausläufe mit  
heissem Wasser.

4

Zu wenig Kaffeebohnen. Wasser nachfüllen. Kaffeepulverhälter leeren – 
Nach 8 Kaffees (Zähler, kein Sensor).

Entkalkungserinnerung

Serviceanzeigen:

Servicetüre schliessen Brüheinheit
einsetzen/verklemmt

Kaffeepulverbehälter einsetzen

= Gerät ist bereit, sobald die vier Programmtasten leuchten
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Gerät einstecken Einschalten ACHTUNG:
Gerät spüllt 

Kaffeeauslauf + 
Dampfdüse nach 

jedem Einschalten

Gerät stabil hinstellen
Auf ebener, trockener 
Unterlage aufstellen.

1 2 3

Gerät ist bereit, sobald die vier Programmtasten leuchten

4 Kaffee / Heißwasser beziehen
Café lungo Espresso Heisswasser

Gekühlte Milch verwenden. Der Kaffee wird am besten in 
vorgewärmten Tassen zubereitet.
Milch schäumen
Dampfdüse nach jedem Gebrauch reinigen! Vorher abkühlen lassen
ACHTUNG!: Dampfdüse wird sehr heiss!

4.1

Zubereitung:

Gerät aussteckenGerät ausschalten
Gerät nach dem 

Gebrauch vollständig 
abkühlen lassen!

Reinigung (Seite 11)
+

Wartung (Seite 15)

5 6

ACHTUNG:
Gerät spüllt 

Kaffeeauslauf + 
Dampfdüse nach 

jedemAusschalten

7

Erstinbetriebnahme:

Sämtliche Schutzfolien/Klebestreifen an den Einzelteilen entfernen.
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Heißwasser-/Kaffeezubereitung:

Heisswasser kommt aus der Dampfdüse, Tasse positionieren.

Tasse unter 
Kaffeeauslauf bzw. 
Heisswasserdüse 

stellen

1

Produkt wählen

2

Zubereitung beenden,
Produkttaste drücken

3

Kaffeezubereitung stoppt automatisch oder wahlweise durch erneutes drücken des gewählten. Heisswasser durch 
erneutes drücken auf gewähltes Programmsymbol beenden. 

Bei Dampfaustritt:
Gefäss schwenken für 

ein perfektes Milch-
schaumergebins

5

Zubereitung starten/stoppen 
durch drücken der Dampftaste

4
Sobald...
Dampftaste durchgehend leuchtet 
und die Anzeigen nicht mehr blinken:

Nach dem Schäumen: Funktion “Dampf” verlassen durch drücken 
der Heißwassertaste

Gerät kühlt ab. Dampfdüse wird gespüllt. 
Warten bis das Gerät bereit ist

Milch in  
hitzeresistentes 
Gefäss füllen

1

Gefäss unter Düse 
stellen

2 3

oder

oder

oder

oder

Bedienungsanweisung:

Milchschaum zubereiten:

Dampftaste drücken
Dampftaste blinkt
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Vor dem Erstgebrauch oder nach längerem Nichtbenutzen:

Sämtliche Schutzfolien/Klebestreifen an den Einzelteilen entfernen.

1

Gerät stabil hinstellen

2

Wassertank füllen

MAX beachten! 

Kaffeebohnen einfüllen

Stecker 
einstecken

3

Einschalten

Gerät spült 
Kaffeeauslauf und 
Dampfdüse selbstständig.

Gerät ist bereit, sobald die vier Programmtasten leuchten

Tasse unterstellen
2 – 3 Tassen Kaffee beziehen, weggiessen

4

Gefäß/Tasse unter den Kaffeeauslauf 
stellen und die Spültaste wählen.

5

Kaffeerückstände werden ausgespüllt.
Vorgang wiederholen bis klares Wasser ausfliesst.

=
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Kaffeestärke einstellen:

Zur individuellen Anpassung der Kaffeebezüge

Kaffeestärke wählen:
Taste 5 Sekunden 
gedrückt halten.

Einstellung 
vornehmen.

Bestätigen: Taste 
drücken, Einstellung ist 

nun gespeichert.

Kaffeetemperatur einstellen:
Zur individuellen Anpassung der Kaffeebezüge

5 sec. +-

Kaffeestemperatur 
wählen:

Taste 5 Sekunden 
gedrückt halten

Bestätigen: Taste 
drücken, Einstellung ist 

nun gespeichert

5 sec.

Level 9
stärkste Stufe

Level 8

Level 1
schwächste Stufe

Level 5
mittlere Stufe

Level 7 Level 4

Level 6 Level 3

Level 2

Einstellung 
vornehmen

+-

Stufe 8 Stufe 5 Stufe 2

höchste Temperatur

Stufe 7

Stufe 6 Stufe 3

Stufe 4

mittlereTemperatur

Stufe 1

niedrigste 
Temperatur
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Kaffeevolumen einstellen:

Zur individuellen Anpassung der Kaffeebezüge

1

Tasse unterstellen

2

oder

Sobald gewünschtes Kaffeevolumen erreicht ist, gleiche Taste nochmals drücken –  
Volumen ist nun gespeichert.

3

5 sec.

Den Mengenmäßig anzupassenden Bezug wählen.
Taste 5 Sekunden gedrückt halten.

Ohne erneutes Drücken wird das Wunschvolumen für zukünftige Kaffeebezüge nicht 
gändert.

Automatische Ausschaltzeit:

Nach dieser Zeit schaltet die Maschine automatisch ab.

1

Tasten 5 Sekunden zusammen gedrückt halten

5 sec.

2 Einstellung vornehmen

0,5 Std.:
Werkseinstellung

4 Std.:

8 Std.:

12 Std.:

OFF:
ohne automatische Abschaltung

+-
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3

Bestätigen: Taste 2x drücken, Einstellung ist nun gespeichert.

Mahlgrad einstellen:

Zur individuellen Anpassung der Kaffeebezüge

1

Tasse unterstellen

Gewünschten Kaffeebezug wählen.

3

2

Bohnenbehälter öffnen

ggf. Kaffeebohnen nachfüllen.

Mahlgrad einstellen
4

fein grob

Immer nur eine Stufe bei laufendem Mahlvorgang verstellen. 

5

ACHTUNG: Änderungen immer nur bei laufendem Mahlwerk 
vornehmen. Änderungen bei stillstehendem Mahlwerk führt 
zu Schäden am Gerät.

3 – Kaffeebezüge abwarten um gewünschtes Ergebnis 
schmecken zu können.
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Dampfdüse reinigen:

Dampfdüse nach jedem Gebrauch reinigen. Nach dem Reinigungsvorgang Dampfdüse erst abkühlen lassen!

4

5

1

Hülsenrohr abnehmen1

2

2

Aufschäumhilfe entriegeln/entfernen

Aufschäumhilfe / Hülsenrohr gut reinigen

3

Aufschäumhilfe montieren/verriegeln

2

1
Hülsenrohr anbringen
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Tägliche Reinigung:
Zuerst  Netzstecker ziehen, Gerät abkühlen lassen. 
Bitte keine Kaffeemaschinen-Bestandteile im Geschirrspüler reinigen.

4

5

1

Restwasserschale leeren

2

Abtropfgitter feucht abwischen

Gehäuse feucht und nicht scheuernd abwischen

3

Kaffeepulverbehälter und Fach entnehmen, leeren
und mit beiliegendem Pinsel reinigen und gut trocknen

Wassertank abwischen Frisches Wasser einfüllen

Roter Pin unten = Tropfschale leer
Roter Pin oben = Tropfschale voll

ACHTUNG: Garantieverlust
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Wöchentliche Reinigung:

Pulverreste können mit dem Staubsauger vorsichtig abgesaugt werden.

4

5

1
Tägliche Reinigung
Siehe Seite 12

2

Kaffeepulverbehälter und Fach für überschüssiges Kaffeepulver entfernen, ausspüllen.

Brüheinheit entfernen, mit warmen Wasser ausspüllen.

3

Innenraum mit beiligendem Pinsel/Tuch reinigen. Rückstände beim Pulverschacht und 
Oberseite mit dem Pinsel entfernen.

a) Brüheinheit
b) Kaffeepulverbehälter und 
c) Fach für überschüssiges Kaffeepulver
in der vorgegebenen Reihenfolge wieder einsetzen.

2

1

1

2

clic

Keine Veränderung an der Position und an beweglichen Teilen vornehmen!
Nur klares, warmes Wasser und kein Reinigungsmittel verwenden.
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Monatliche Reinigung:
1x pro Monat. Es werden Kaffeerückstände beseitigt, welche zum einem den Kaffeegeschmack beeinflussen können, 
zum anderem vor allem auch den Auslauf verstopfen können.

4

5

1
Ein für Kaffeevollautomaten 
geeignetes Reinigungsmittel 
in den Wassertank füllen.
(Gebrauchsanweisung des 
Reinigungsmittels beachten)

2
Grosses Gefäss unter 
Auslauf stellen.

Reinigungsprogramm starten.
(erneut starten bis der Was-
sertank geleert ist)

3

Gefäss / Restwasserschale 
leeren.

Grosses Gefäss unter Aus-
lauf/Milchschaumdüse stellen.

0,5 l Wasser
1x Reinigungsmittel

6

Wassertank ausspüllen, 
frisches Wasser einfüllen.

7

Spülvorgang starten.

8

Gefäss entleeren

14

3
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Entkalkung bei Entkalkungserinnerung starten:

1

Entkalkerlösung einfüllen.

400 ml Wasser
100 ml Anticalc

2

Grosses Gefäss unter Kaffeeauslauf und Dampfdüse stellen.

3.1

Wenn diese drei Icons leuchten: weiter auf Seite 17 mit Schritt 4.

15

Taste 5 Sekunden gedrückt halten.
Entkalkung startet.

33

5 sec.

Durch das Blinken des Symbols  wird auf die anstehende Entkalkung hingewiesen. Es besteht die Möglichkeit noch 
ca. 10 weitere Tassen Kaffee zu beziehen. 
HINWEIS: Sobald das Symbol dauerhaft leuchtet sind keine weiteren Funktionen möglich, das Gerät muss entkalkt 
werden.

Sobald die finale Entkalkungserinnerung   dauerhaft leuchtet bitte wie folgt vorgehen. 

ACHTUNG:
Keine Entkalkungsmittel auf Sulfamin- oder Essigsäurebasis verwenden – Garantieverlust.

(Das Gerät verfügt über eine werkseitig automatische Entkalkungsreinigung die die 
Langlebigkeit des Gerätes gewährleistet.)
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Alternative Entkalkung starten:

1

Entkalkerlösung einfüllen.
Bitte Gebrauchsanweisung der Lösung beachten.

400 ml Wasser
100 ml Anticalc

2

Grosses Gefäss unter Kaffeeauslauf und Dampfdüse stellen.

Taste 5 Sekunden zusammen gedrückt halten.

3

Weiter auf Seite 15, Schritt 3.1

5 sec.

Je nach Wasserhärte empfehlen wir eine regelmäßige manuelle Entkalkung.
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Fortsetzung - Entkalken:

17

7

8

4

Gefäss / Restwasserschale leeren.

5
Grosses Gefäss unter Auslauf stellen.
Mind. 2 Liter Fassungsvermögen.

Wassertank ausspüllen
ACHTUNG: Frisches Wasser einfüllen
Bitte sicherstellen, das sich keine Entkalkerlösung mehr im Wassertank befindet.

6

Spülen starten.

Gefäss /
Restewasserschale
wegnehmen und 
entleeren

GERÄT IST WIEDER EINSATZBEREIT!
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Problem Mögliche Ursache Abhilfe

1 Die Maschine läuft, aber es kommt 
kein Kaffee

Wassertank nicht eingesetzt
Kaffeebohnen unter dem Wasser-
tank
Luftblasen in der Leitung

Setzen Sie den Wassertank richtig 
ein.
Entfernen Sie die Kaffeebohnen
Ziehen Sie eine Tasse heisses
Wasser, um Luftblasen zu entfer-
nen.

2 Die Maschine saugt Luft an oder 
macht komische Geräusche

Wassertank/ Gerät verkalkt.
Wassertank nicht eingesetzt

Maschine entkalken siehe Seite 15
Wassertank reinigen und richtig 
einsetzen.

3 Der Kaffee ist zu kalt Flasche Kaffeetemperatur 
eingestellt

Kaffeetemperatur richtig einstellen. 
Siehe Seite 8

4 Der Kaffee schmeckt nicht

Falsche Mahlgradeinstellung
Qualität oder Stärke der Bohnen 
Zu hohe / zu niedrige Stärke 
Zu hohe/ zu niedrigen Kaffeemenge

Mahlgradeinstellung ändern Siehe 
Seite 10
Andere Bohnen verwenden
Kaffeestärke ändern siehe Seite 8
Kaffeemenge ändern siehe Seite 9

5 Brüheinheit ist verklemmt Brüheinheit zu stark verunreinigt Brüheinheit zurücksetzen siehe a)
Brüheinheit reinigen siehe Seite 13

6 Wasser läuft über Tropfschale voll Tropfschale entleeren

Störungsbehebung:

ACHTUNG: Wir empfehlen ihr Gerät regelmäßig von einer professionellen Service/ Fachkraft zu reinigen und die 
Brüheinheit einfetten zu lassen. Dies dient der Langlebigkeit ihres Gerätes.

3 sec.

Brüheinheit ist verklemmt  : Brüheinheit zurücksetzen

5 sec.

Auf Werkseinstellung zurücksetzen (Tasten gleichzeitig gedrückt halten)

Taste 3 Sekunden gedrückt halten und warten, bis das Gerät wieder bereit ist.

Roter Pin unten = Tropfschale leer Roter Pin oben = Tropfschale voll

5 a)

Werkseinstellung:

ACHTUNG: Alle individuellen Einstellungen gehen dabei verloren.
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Device overview:

Bean container with 
grind adjustment

Display/control 
panel

Heated  
Cup tray

Removable water 
tank

Swivelling  
Steam/hot water nozzle

Coffee spout - 
height

adjustable

Drip tray with grid

Display  
Drip tray full

Coffee powder 
collecting container 

+ Coffee powder 
compartment

Service door for 
brewing unit/ 

Coffee powder 
container

19
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Control panel:

= Device in standby mode

Selection

Service displays

Displays

On/off switch Too few coffee beans

Coffee temperature

HOT WATER

ESPRESSO

CAFÉ LUNGO 

RISING

STEAM

For hygiene reasons, the machine rinses the steam nozzle and coffee spouts with hot water when starting.

For hygiene reasons, the machine rinses the steam nozzle and coffee spouts with hot water before switching off. 

20

Not enough coffee beans. Refil water Empty coffee powder container -  
After 8 coffees (counter, no sensor).

Descaling reminder

Service displays:

Close the service door Brewing unit 
insert/jammed
Inserting the coffee powder 
container

=  The appliance is ready as soon as the four programme buttons light up
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Plug in the device Switch on ATTENTION: 
Appliance rinses  

Coffee spout + steam 
nozzle after each 

switch-on

Place the appliance in 
a stable position

Set up on a level, dry 
surface.

1 2 3

Device is ready as soon as the four programme buttons light up

4 Obtaining coffee / hot water
Café lungo Espresso Hot water

Use chilled milk. The coffee is best prepared in pre-warmed cups.
Froth milk
Clean the steam nozzle after each use! Allow to cool down first 
ATTENTION! Steam nozzle gets very hot!

4.1

Preparation:

Unplug the deviceSwitch off the device
Allow the appliance to 
cool down completely 

after use!

Cleaning (page 27) 
+ 

Maintenance 
(page 31)

5 6

ATTENTION: 
Appliance rinses  

coffee spout + steam 
nozzle after each 

switch-off

7

Initial commissioning:

Remove all protective film/adhesive strips from the individual parts.
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Hot water/coffee preparation:

Hot water comes out of the steam nozzle, position the cup.

Place the cup under  
Place the cup under 

the coffee spout or hot 
water nozzle

1

Select product

2

Finish preparation, 
Press the product 

button

3

Coffee preparation stops automatically or optionally by pressing the selected programme icon again. End hot water 
preparation by pressing the selected programme symbol again. 

If vapour escapes: 
Swivel the vessel for  
a perfect milk foam 

result

5

Start/stop preparation by 
pressing the steam button

4
As soon as... 
vapour button lights up continuously 
and the displays no longer flash:

After foaming:
Exit the ‘Steam’ function by pressing  
the hot water button

Appliance cools down. 
Steam nozzle is being rinsed. 
Wait until the appliance is ready

Pour the milk into  
heat-resistant con-

tainer

1

Place container under 
nozzle

2 3

or

or

or

or

Operating instructions:

Prepare the milk foam:

Press the steam button 
Steam button flashes
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Before first use or after a long period of non-use:

Remove all protective film/adhesive strips from the individual parts.

1

Place the appliance in a stable position

2

Fill water tank

Note MAX! 

Filling the coffee beans

plug  
plug in

3

Switch on
Appliance rinses  
coffee spout and steam  
steam nozzle automatically.

Device is ready as soon as the four programme buttons light up

Place cup underneath 
Draw 2 - 3 cups of coffee, pour away

4

Place the receptacle/cup under the coffee 
spout and select the rinse button.

5

Coffee residues are rinsed out. 
Repeat the process until clear water flows out.

=
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Set the coffee strength:

For individual customisation of the coffee extraction

Select coffee strength: 
Press and hold the 

button for 5 seconds.

Make the setting. Confirm: Press the 
button, the setting is 

now saved.

Set the coffee temperature:
For individual customisation of the coffee extraction

5 sec. +-

Select coffee 
temperature: 

Press and hold the 
button for 5 seconds

Confirm: Press the 
button, the setting is 

now saved

5 sec.

Level 9
strongest level

Level 8

Level 1
lowest level

Level 5
middle level

Level 7 Level 4

Level 6 Level 3

Level 2

Make setting
+-

Level 8 Level 5 Level 2

highest temperature

Level 7

Level 6 Level 3

Level 4

middle temperature

Level 1

Lowest temperature
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Set the coffee volume:

For individual customisation of the coffee extraction

1

Place cup underneath

2

or

As soon as the desired coffee volume is reached, press the same button again.  
The volume is now saved.

3

5 sec.

Select the cover to be adjusted in terms of quantity. 
Press and hold the button for 5 seconds.

Without pressing again, the desired volume for future coffee dispenses will not be 
changed.

Automatic switch-off time:

After this time, the machine switches off automatically.

1

Press and hold the buttons together for 5 seconds

5 sec.

2 Make setting

0,5 hrs.:
Factory setting

4 hrs.:

8 hrs.:

12 hrs.:

OFF:
Without automatic switch-off

+-
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3

Confirm: Press the button twice, the setting is now saved.

Set the grinding degree:

For individual customisation of the coffee extraction

1

Place cup underneath

Select the desired coffee cover

3

2

Open the bean container

Refill coffee beans if necessary.

Setting the 
grinding degree

4

fine rough

Only adjust one level at a time while the 
grinding process is running. 

5

CAUTION: Only ever make changes when the grinder is 
running. Making changes when the grinder is not running will 
damage the appliance.

3 - Wait for coffee to be brewed to taste the desired result.
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Clean the steam nozzle:

Clean the steam nozzle after each use. After cleaning, allow the steam nozzle to cool down first!

4

5

1

Remove sleeve tube1

2

2

Unlocking/removing the foaming aid

Clean the foaming aid / sleeve tube thoroughly

3

Fitting/locking the foaming aid

2

1
Attach sleeve tube
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Daily cleaning:
First pull out the mains plug and allow the appliance to cool down.  
Please do not clean any coffee machine components in the dishwasher.

4

5

1

Empty the residual water tray

2

Wipe the draining grid with a damp cloth

Wipe the housing with a damp, non-abrasive cloth

3

Remove and empty the coffee powder container and compartment 
and clean with the enclosed brush and dry thoroughly

Wipe the water tank Fill with fresh water

Red pin at the bottom = drip tray empty
Red pin at the top = drip tray full

ATTENTION: Loss of warranty
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Weekly cleaning:

Powder residues can be carefully removed with a hoover.

4

5

1
Daily cleaning 
See page 28

2

Remove the coffee powder container and the compartment
for excess coffee powder, rinse out.

Remove the brewing unit and rinse with warm water.

3

Clean the interior with the enclosed brush/cloth. Remove residues from the powder chute 
and top with the brush.

a) Brewing unit 
b) Coffee powder container and  
c) compartment for excess coffee powder 
in the specified order.

2

1

1

2

clic

Do not make any changes to the position or moving parts! 
Only use clear, warm water and no cleaning agents.

PC-KAV 1281_BDA_D_GB_JB.indd   29PC-KAV 1281_BDA_D_GB_JB.indd   29 09.12.2024   09:41:3409.12.2024   09:41:34



30

Monthly cleaning:

Once a month. Coffee residues are removed, which can affect the coffee flavour and, above all, clog the spout.

4

5

1
A cleaning agent suitable for  
suitable cleaning agent  
into the water tank. 
(Follow the instructions for 
use of the cleaning agent)

2
Place a large container under 
the Place the outlet.

Start the cleaning programme. 
(start again until the water 
tank is empty)

3

Empty the container / residual 
water tray.

Place a large container under 
the spout/milk frother.

0,5 l water
1x cleaning agents

6

Empty the water tank and fill 
with fresh water.

7

Start the flushing process.

8

Empty vessel

30

3
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Start descaling with descaling reminder:

1

Pour in descaling solution.

400 ml water
100 ml anticalc

2

Place a large container under the coffee spout and steam nozzle.

3.1

If these three icons light up: continue on page 34 with step 4.

31

Press and hold the button for 5 
seconds.Descaling starts.

33

5 sec.

The symbol  flashes to indicate that descaling is due. It is possible to make approx. 10 more cups of coffee.  
NOTE: As soon as the symbol lights up permanently, no further functions are possible and the appliance must be 
descaled. 

 
As soon as the final descaling reminder lights up  permanently, please proceed as follows.  
 
ATTENTION: 
Do not use any descaling agents based on sulphamic or acetic acid - loss of warranty.

(The appliance has a factory-fitted automatic descaling cleaning system that ensures the 
longevity of the appliance).
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Start alternative descaling:

1

Pour in the descaling solution. 
Please follow the instructions for use of the solution.

400 ml water
100 ml anticalc

2

Place a large container under the coffee spout and steam nozzle.

Press and hold the button for 5 seconds.

3

Continue on page 31, step 3.1

5 sec.

Depending on the water hardness, we recommend regular manual descaling.
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Continuation - Descaling:

33

7

8

4

Empty the container / residual water tray.

5
Place a large container under the spout. 
At least 2 litre capacity.

Empty the water tank 
ATTENTION: Fill with fresh water 
Please ensure that there is no descaling solution left in the water tank.

6

Start rinsing.

Vessel / 
Residual water 
bowl 
Remove and  
Empty

DEVICE IS READY FOR USE AGAIN!
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Problem Possible cause Remedy

1 The machine is running, but no 
coffee is coming out

Water tank not inserted 
Coffee beans under the water tank 
Air bubbles in the pipe

Insert the water tank correctly. 
Remove the coffee beans 
Draw a cup of hot water 
water to remove air bubbles.

2 The machine sucks in air or makes 
strange noises

Water tank/appliance calcified. 
Water tank not inserted

Descale the machine, see page 31 
Clean the water tank and insert it 
correctly.

3 The coffee is too cold Bottle coffee temperature set Set the coffee temperature 
correctly. See page 24

4 Coffee doesn’t taste good

Incorrect grind setting 
Quality or strength of the beans  
Too high / too low strength  
Coffee quantity too high/low

Changing the grind setting See 
page 26 
Use other beans 
Change coffee strength see page 
24. Change the amount of coffee 
see page 25.

5 Brewing unit is jammed Brüheinheit zu stark verunreinigt
Reset brewing unit see a) 
Cleaning the brewing unit see 
page 29

6 Water overflows Drip tray full Emptying the drip tray

Troubleshooting:

ATTENTION: We recommend having your appliance cleaned and the brewing unit greased regularly by a professional 
service/specialist. This will ensure the longevity of your appliance.

3 sec.

Brewing unit is jammed  : Reset the brewing unit

5 sec.

Reset to factory settings (press and hold buttons simultaneously)

Press and hold the button for 3 seconds and wait until the appliance is ready again.

Red pin at the bottom = 
drip tray empty

Red pin at the top = 
drip tray full

5 a)

Factory setting:

ATTENTION: All individual settings will be lost.
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